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INVESTIGACION No. 29
GRAN SANTIAGO

JULIO DE 1969

N - NUMERO DE LA CEDULA -
Pregunta : Caratula
Ancho del campo: 4

vl - COMUNA -

Pregunta : Caratula
Ancho del campo: 2

Cédigos y marginales

Frec. Porcent.

01l. Santiage 140 26.1
02. Conchali 97 18.1
03. San Miguel 67 12.5
04. RNurioa 35 6.5
0S5. La Cisterna 72 13.4
06. Quinta Normal 37 6.9
07. Barranca 16 3.0
08. Providencia 2 .4
09. Las Condes 13 2.5
10. La Granja 23 4.3
13. Maipi 23 4.3
14. La Florida ' 12 2.2

537 100.0
V2 - NUMERO DEL DISTRITO -
Pregunta : Caratula
Ancho del campo: 2
cédigos y marginales

Frec. Porcent.
01l. 01 : 98 18.2
02. 02 118 22.0
03. 03 82 15.3
04. 04 43 8.0
05. 05 30 5.6
06. 06 28 5.2
08. 08 20 3.7

2.0

12. 12 11



14. 14

15. 15
19. 19
23. 23
24. 24
30. 30
35. 35
39. 3¢
46. 46
67. 67

v3 - TIPO DE VIVIENDA -

Pregunta ¢+ Carétula
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

. Vivienda aislada de gran lujo
. Departamento de gran lujo

. Vivienda media superior
Vivienda media inferior
Vivienda modesta

. Vivienda pobre

Vivienda muy pobre

b W
.

~3

V4 - FECHA DE LA ENTREVISTA -

Pregunta : Cardatula
Ancho del campo: 1

cédiqos y marginales

1. Hasta el 10 de agosto
2. 11 al 17 de agosto

3. 18 al 24 de agosto

4, 25 al 31 de agosto

5. 1 al 7 de septiembre
6. 8 al 14 de septiembre
7. 15 al 21 de septiembre

Frec.

Frec.

209
93
124
76
23

N W

O NV WE U oWy

Porcent.

Porcent.

38.9
17.3
23.1
14.2



VS - EL HOMBRE EN LA TUNA -
I. LA CONQUISTA DE LA LUNA Y LA INFORMACION DEL PUBLICO

DE LOS ACONTECIMIENTOS MAS IMPORTANTES QUE HAN TE-
NIDO LUGAR EN ESTAS ULTIMAS SEMANAS, ¢CUAL HA LLA-
MADO MAS SU ATENCION? (MENCIONE SOLO UNO).

Pregunta : 1
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

Frec.

0. No sabe, no ocpina 21
1. Ninguno 47
2. Alunizaje 313
3. Cobre 9
4. Temporales e inundaciones en el Sur, Vvaldivia 9
5. Asaltos y crimenes 38
6. Agricultores pagan a periodistas 1
7. Toma de terreno por campesinos 1
8. Asaltos a taxistas 4
9. Otros 94

537
V6 - (A LOS QUE MENCIONARON EL ALUNIZAJE; PREGUNTAR)

¢HA TENIDO NOTICIAS DEL ALUNIZAJE DE LOS ASTRO-
NAUTAS?

Pregunta HE
Ancho del campo: 1
cédigos v marginales

Frec.
1. si 213
2. No 12
3. No opina, no responde 312

537
V7 = ¢COMO SE INFORMO SOBRE EL ALUNIZAJE? -
Pregunta : 3

Ancho del campo: 2

cédigos y marginales

Porcent.

(¢
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Porcent.



Frec. Porcent.

01. Diarios , 57 10.6
02. Revistas 2 .4
03. Radio 171 31.8
04. Televisidn 291 54.2
06. Conversaciones 6 1.1
07. Otros 3 .6
08. No responde 4 .7
09. No opina 2 4
99. No vidé ni ha tenido noticias del alunizaje 1 2

537 100.0

V8 - (EN CUALES DE ESTAS SITUACIONES SE ENCUENTRA UD.? -

Pregunta : 4
Ancho del campo: 1

cbédigos y marginales
Frec. Porcent.

1. Tiene TV en su casa y vidé el alunizaje 183 34.1
2. No tiene TV en su casa y vié el alunizaje 172 32.0
3. Tiene TV en su casa y no vié el alunizaje 9 1.7
4. No tiene TV en su casa y no vid el alunizaje 173 32.2

537 100.0
V9 - (A LOS QUE SE ENCUENTRAN EN EL CASO 2 DE LA PREG.

ANTERIOR; PREGUNTAR:)
:.DONDE FUE A VER TV?

Pregqunta ¢t 5
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales
Frec. Porcent.

1. Donde un familiar 44 8.2
2. Donde un vecino 57 10.6
3. Donde un amigo 45 8.4
4. En un negocio, fuente de soda, etc. 16 3.0
5. Club, centro de madres, etc. 6 1.1
6. Otro lugar 8 1.5
7. No contesta, no opina 3 .6
9. En blanco, estid en las situaciocens 1,3,4 de la preg. 358 66.7
anterior



V10 =~ (A LOS QUE SE ENCUENTRAN EN LOS CASOS 3 Y 4 DE
PREG. CORRESPONDIENTE A V8, PREGUNTARLE:)

¢TRATO UD. DE VER EL ALUNIZAJE POR TV.?

Pregunta : 6
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

Frec. Porcent.

1. si 63 11.7
2. No 113 21.0
3. No opina 8 1.5
9. En blanco, (cdédigo 1 y 2 en V8) 353 65.7

537 100.0
Vil -~ (A LOS QUE CONTESTARON SI, PREGUNTARLES:)

{QUE INCONVENIENTES SE LE PRESENTARON QUE LE IM-
PIDIERON VER LA TRANSMISION DEL ALUNIZAJE POR TV.?

Pregunta HE
Ancho del campo: 2
cédigos y marginales

Frec. Porcent.
00. Sin respuestas 1 .2
0l1. Ninguno, no tenia interés 2 .4
02. Estaba en ciudad sin TV o en campo : 1 .2
03. Estaba trabajando 7 1.3
04. Tuvo que quedarse en casa enfermo, por cuidar a los 23 4.3

nifios u otro motivo que le impedia salir.

05. No tuvo donde ir 6 1.1
06. Por no tener TV. en la casa 5 .9
07. Malo el televisor 1 .2
08. Por ser tarde 6 1.1
09. Otras respuestas 13 2.4
99. En blanco, cédigo 1 en V10 472 87.9

537 100.0

V12 -(A LOS QUE SE ENCUENTREN EN LOS CASOS 3 Y 4 DE LA
v8, PREGUNTARLES:)

¢ESCUCHO POR RADIO LA TRANSMISION DEL ALUNIZAJE?



Pregunta : 7
Ancho del campo: 1

Cédigos v marginales

Si

No

No opina

En blanco, cédigo 1 y 2 en V8

Y WP

V13 -~ :¢HASTA QUE HORA SE QUEDO JUNTO A LA TV O LA RADIO
LA NOCHE DEL ALUNIZAJE? -

Pregunta : 8
Ancho del campo: 2

cédigos v marginales

01. Hast las 10 de la noche

02. De 10 a menos de las 11 de la noche

03. De 11 a menos de las 12 de la noche

04. De 12 a menos de la 1 de la madrugada

05. De 1 a menpos de las 2 de la madrugada
06. De 2 a menos de las 3 de la madrugada

07. Vié el alunizaje completo, hasta el final
08. No se acug :a

09. No responc

99. En blanco; :0 lo vieron ni lo escucharon

vli4 - II. EL GRADO DE INTERES Y EL IMPACTO DEL ALUNIZA-
JE EN EL PUBLICO -

(QUE IMPORTANCIA LE ASIGNA UD. AL ALUNIZAJE?

Pregunta : 9
Ancho del campo: 1

cbddiges vy marginales

1. Mucha
2. Regular
3. Poca

4. Ninguna

Frec.

15
70
81
102
55
150

Trec.

Porcent.

Porcent.
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5. No sabe 3
6. No opina 3

537
V15 - :PODRIA DESCRIBIRME LA IMPRESION QUE LE PRODUJO

LA LLEGADA DEL HOMBRE A LA LUNA? -

Pregunta : 10
Ancho del campo: 2

Ccédigos y marginales
Frec.

00. No estaba informado, no sabia 2

0l1. Increible, no creia que pudieran hacerlo, un suefio, 251
algo irreal, inimaginable, fantdstico, maravilloso,
magnifico, grandioso, sensacicnal, impresionante,

inexplicable.
02. Sorpresa, asombro, extraordinaria espectacién 6
03. Alegria, algo hermoso, jabilo 34
04. Miedo, temor, susto, preocupacidn, nerviosismo, en- 67
fermedad, sobrecogimiento, incertidumbre
05. Impresién de progreso tecnoldgico y cientifico 11
06. No le impresioné mucho porque era algeo légico, na- 11

tural y esperado
07. No le dié importancia, no sintid nada, ninguna impre- 53

sién
08. Duda de que sea cierto la llegada del hombre a la lu- 10
na
09. Otras respuestas 78
88. No responde 14
537
V16 - ¢DE TODA LA AVENTURA ESPACIAL DEL APOLO 11 QUE
CULMINO CON LA CONQUISTA DE LA LUNA, QUE ES LO
QUE MAS LE IMPRESIONO? -
Pregunta s 12
Ancho del campo: 2
cédigos y marginales
Frec.
0l1. La capacidad de los cientificos y técnicos que hizo 3

posible este hecho.

Porcent.

.4
46.7

Porcent.

.6
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02. Las caracteristicas de las mAquinas empleadas en es- 6 1.1
ta empresa
03. El despegue o lanzamiento desde la tierra 5 .9
04. El descenso de la superficie lunar o alunizaje, que 78 14.5
pudieran llegar
05. El momento en que el hombre puso el pie por primera 193 35.9
vez en la luna
06. La caminata en la superficie lunar 27 5.0
07. La comunicacién directa con la tierra por radio y/o 12 2.2
televisidn
08. Cuando se colocd la bandera, se tocd el himno de los 34 6.3
Estados Unidos y habld el Presidente Nixon con los as-
tronautas.
09. Las maniobras de despegue de la superficie lunar y de 27 5.0
acoplamiento en &rbita lunar.
10. El viaje de regreso de la luna a la tlerra, que pu- 22 4.1
dieran volver.
11. La resistencia fisica de los astronautas 2 .4
12. Duda de que sea cierto la aventura espacial 4 .7
13. El éxito general de la misién 8 1.5
14. Otras respuestas 79 14.7
15. No sabe 4 .7
16. No responde 9 1.7
17. Nada en especial, no se impresionéd 24 4.5
537 100.0
V1i7 -~ III. EL EFECTO POTICO DE LA CONQUISTA DE LA LUNA -
¢CREZ D. QUE EL ALUNIZAJE MEJORA 1 POSICION PO-
LITIC JE ESTADOS UNIDOS EN EL MU:X 3?
Pregunta : 13
Ancho del campo: 1
cédigos vy marginales
Frec. Porcent.
1. Si 229 42.6
2. No 214 39.9
3. No sabe 68 12.7
4. No opina ' 26 4.8
537 100.0

V18 - :ENTRE ESTADOS UNIDOS Y - i UNION SOVIETICA, CUAL
HUBIESE UD. PREFERIDO QU ANVIARA EL PRIMER HOM-
BRE A LA LUNA? -

Pregunta : 14



Ancho del campo: 1

Cédigos vy marginaleg

1. Estados Unidos

2. Unidén Soviética

3. Indiferente

4. No opina

V19 - :TIENE UD. AHORA UNA OPINION MAS FAVORABLE DE ES-
TADOS UNIDOS DESPUES DEL ALUNIZAJE? -

Pregunta : 15

Ancho del campo: 1

cédiqos vy marginales

1. si

2. No

3. No opina
4. No sabe

V20 - :CONSIDERA UD. QUE CON EL ALUNIZAJE NORTEAMERICA-
NO LA UNION SOVIETICA HA SUFRIDO UNA DERROTA PO-
LITICA? -

Pregunta : 16
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

1. si

2. No

3. No sabe

4. No opina

V21 - ¢(CREE UD. QUE LA UNION SOVIETICA ESTA ACTUALMEN-
TE EN CODICIONES DE REALIZAR LA MISMA HAZANA QUE
ESTADOS UNIDOS? -

Pregunta s 17

Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

Frec.

331

Frec.

236
264

Frec.

192
277
50

Porcent.

Porcent.

Porcent.
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Frec. Porcent.
1. si 343 63.9
2. No 143 26.6
3. No sabe 43 8.0
4. No opina 8 1.5
537 100.0
V22 - ¢TUVO UD. NOTICIAS DEL ENVIO DE UNA COSMONAVE SO-
VIETICA A LA LUNA (EL LUNA-15) EN LOS MISMOS DIAS
DEL VIAJE DE LOS ASTRONAUTAS NORTEAMERICANOS DEL
APOLO-11? -
Pregunta : 18
Ancho del campo: 1
cédigos y marginales
Frec. Porcent.
1. Ssi 407 75.8
2. No 114 21.2
3. No sabe 13 2.4
4. No opina 3 .6
537 100.0
V23 - ¢QUE OPINA DE ESTE HECHO? -
Pregunta s 19
Ancho del campo: 2
Ccédigos y marginales
Frec. Porcent.
00. Los rusos lo hicieron por competencia con los norte- 57 10.6
americanos, de adelantarse a ellos, de llegar prime-
ro, trataron de hacer lo mismo que los norteamerica-
nos.
01. Para observar a los norteamericanos, sin pretender 21 3.9
conquistar la luna, observar y ayudar a los nortea-
mericanos, para fotografiar el alunizaje de los nor-
teamericanos.
02. Por espionaje, un tipo de espiocnaje 16 3.0
03. Para impedir la hazafia norteamericana, por maldad 15 2.8
04. Para opacar a los norteamericanos 15 2.8
05. El1 envio del Luna-15 fue peligroso, no debieron ha- 29 5.4

cerlo, no estuvo bien, podian chocar, no era el mo-
mento.
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06. Los rusos fracasaron, se estrelld, no tuvo éxito

07. Coincidieron en el envio de nave, la nave rusa no
tenia nada que ver con la norteamericana, no tie-
ne importancia que la hallan enviado en la misma
fecha.

08. Estuvo bien, tienen los mismos derechos

09. Otras respuestas

77. En blanco, no sabian del viaje ruso

88. No sabe

99. No opina

v24 - :DE LAS FRASES QUE LE VOY A LEER, ESTA UD. DE A-
CUERDO CON ALGUNAS DE ELLAS? -

Pregunta : 20
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

1. La conquista de la luna tiene tanta importancia que
por muy caro que cueste la inversidén se justifica
ampliamente.

2. Es mas necesario destinar los recursos a combatir la
miseria de los hombres en la tierra que gastarlos en
la conquista de la luna.

3. Estados Unidos tiene suficiente capacidad econdmica
para hacer las dos cosas; conguistar la luna y comba-
tir la pobreza en la tierra.

4. Otras opiniones

5. No sabe, no opina

V25 - ¢CREYO UD. ALGUNAS VECES QUE LA UNION SOVIETICA
SERIA LA PRIMERA EN LLEGAR A LA LUNA? -

Pregunta s 21
Ancho del campo: 1

Ccédigos y marginales

1. si
2. No
3. No opina

41 7.6
i3 2.4
11 2.0
147 27.4
121 22.5
21 3.9
30 5.6
537 100.0
Frec. Porcent.
87 16.2
267 49.7
166 30.9
15 2.8
2 .4
537 100.0
Frec. Porcent.
278 51.8
232 43.2
27 5.0
537 100.0
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V26 - ¢PENSO EN ALGUN MOMENTO QUE PODRIA FRACASAR EL
VIAJE DEL APOLO-11 A LA LUNA? -~

Pregunta s 22
Ancho del campo:

1

cédigos y marginales

1. si
2. No
3. No opina

va27

Pregunta H
Ancho del campo: 2

- ¢A QUE ATRIBUYE UD. QUE LOS NORTEAMERICANOS HAYAN
LLEGADO A LA LUNA ANTES QUE LOS SOVIETICOS? -

23

cédigos y marginales

00.
01.

02.

03.

04.

0s5.

06.

07.

08.

09.

88.
99.

v2s8

Tienen mas suerte

La ciencia y la técnica estd mas avanzada en Estados
Unidos que en Rusia, hay mds cientificos y mejores.
Gracias a Worner von Braun y 2:n general a los cien-
tificos alemanes.

Mas experimentacidén en este - :pO, sSe prepararon me-
jor, trabajaron mds por llegz primero

Son mas inteligentes que los rusos, son mds capaces,
mas audaces, valientes

Mejor organizacién y mayor espiritu de superacién,
son trabajadores, mds responsables.

Mayores recursos econémicos en Estados Unidos que en
Rusia, es una potencia mayor

Porque partieron primero, tuvieron mas tiempo

Por la actuacién del Presidente Kennedy

Son mids espirituales, siguen evangelio, Dios les ha
dado mas inteligencia

Otras respuestas

No sabe, no responde

- ¢HA OIDO DECIR QUE LA CONQUISTA DE LA LUNA TRAE-

Frec.

65

12

113

99

10

75

Porcent.

Porcent.

.9
12.1

2.2

21.0

18.4
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RA CATASTROFES O TRAGEDIAS AL HOMBRE? ¢(CUALES? -

24
2

Pregunta
Ancho del campo

Cédigos vy marginales

Frec. Porcent.
00. Otras respuestas 33 6.1
0l. No 341 63.5
02. Si, pero no cree 11 2.0
03. Enfermedades, epidemias, plagas 87 16.2
04. Acabo de mundo, catistrofes celestes 21 3.9
05. Pobreza 1l .2
06. Sequia 1 .2
07. Terremotos, maremotos 18 3.4
08. Temporales 3 .6
09. Guerras 3 .6
88. Si, pero no sabe 7 1.3
99. No sabe, no responde 11 2.0
537 100.0
v29 - B. LA NACIONALIZACION DEL COBRE
II. GRADOS DE INFORMACION DE LA OPINION PUBLICA
SOBRE EL PROBLEMA DEL COBRE.
:LE AGRADECERIA QUE ME DIJERA SI ESTA O NO INFORMA-
DO SOBRE EL RECIENTE ACUERDO ENTRE EL GOBIERNO DE
CHILE Y LA EMPRESA NORTEAMERICANA ANACONDA RESPECTO
A LAS MINAS DE COBRE DE CHUQUICAMATA, POTRERILLOS Y
EL SALVADOR?
Pregunta : 25
Ancho del campo: 1
cédigos y marginales
Frec. Porcent.
1. si 386 71.9
2. No 142 26.4
3. No opina 4 .7
4. No responde 5 .9
537 100.0
v30 =~ :LE ROGARIA QUE ME DIJERA, CON SUS PROPIAS PALABRAS,

COMO HA ENTENDIDO UD. ESTE ACUERDO? -




Pregunta :
Ancho del campo: 2

14

26

Cédiges y marginales

00. No responde

0l. No lo entiende, no lo puede explicar bien, no sabe,
no tiene idea, no lo conoce bien, no lo ve claro.

02. Como un convenic comercial, como una compra a largo
plazo, como una compra de las minas de cobre por
parte de Chile.

03. Como una sociedad en que Chile tiene una pequeiia
ventaja en el nGmero de acciones.

04. Es una expropiacién, nacicnalizacién de las minas de
cobre a los norteamericanc :, el cobre o las minas de
cobre perteneceri a Chile casard a nuestras manos,
Chile serd duefio absolutc ie2 sus riquezas, el gobier-
no se quiere quedar con las minas.

05. Como un beneficio para el pais a muy largo plazo.

06. Como algo dudoso, no cree que se trate de algo ver-
dadero.

08. Una especie de trato (se supone que eso piensa el en-
trevistado) satisfactorio o beneficioso para el pais,
beneficioso a largo plazo.

09. Una especie de trato (se supone que eso piensa el
entrevistado) perjudicial para el pais, o no satis-
factorio.

77. En blanco, no estid informado del acuerdo

88. Como algo errédneo, pues debid hacerse en otra forma

99. Otras respuestas

v3l - III. ACTITUDES BASICAS SOBRE LA NACIONALIZACION

DEL COBRE.
(CONSIDERA UD. QUE EL COBRE TIENE PARA CHILE
MUCHA, REGULAR O POCA, NINGUNA IMPORTANCIA?
Pregunta s 27

Ancho del campo: 1

cédigos v marginales

2.
3.
4.

Mucha importancia
Regular importancia
Poca importancia
Ninguna importancia

Frec.

50

49

45

35

17

147

Frec.

493
16

Porcent.

1.3
8.3

9.1

Porcent.

1.8
3.0
9
4
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5. No sabe 19
6. No opina, no contesta 2
537
V32 - :CUAL DE ESTOS CAMINOS PREFERIRIA UD.? (ELIJA
SOLO UNO) -
Pregunta 28

Ancho del campo 1

cédigos y marginales
Frec.

1. Negociar la nacionalizacién del cobre con la empresa 215
norteamericana Anaconda para evitar conflictos con
Estados Unidos.

2. Nacionalizar el cobre por medio de una ley si preocu- 193
parse de la Anaconda porque el cobre es de Chile.

3. No nacionalizar sino que aumentar la participacién de 110
Chile en los beneficios del cobre.

4. No sabe, no contesta 19

V33 - ¢(ES UD. O NO PARTIDARIO DE NACIONALIZAR TODAS LAS
GRANDES MINAS DE COBRE? -

Pregunta s 29
Ancho del campo: 1

cbédigos vy marginales

Frec.
1. Es partidario 426
2. No es partidario 72
3. No sabe 29
4. No opina 10

537

V34 =~ ¢(CREE UD. QUE EL ESTADO SERA CAPAZ DE ESPLOTAR Y
ADMINISTRAR LAS GRANDES MINAS DE COBRE CON IGUAL,
MAYOR O MENOR EFICICIENCIA QUE LA ANACONDA? -

Pregunta : 30
Ancho del campo: 1

Ccédigos v marginales
Frec.

Porcent.

40.0

Porcent.

Porcent.



1. Mayor eficiencia
2. Igual eficiencia
3. Menor eficiencia
4. Otras respuestas

5. No
6. No

V35

sabe
contesta

16

-~ :ESTA UD. DE ACUERDO O EN DESCUERDO CON LA FORMA

EN QUE SE PACTO LA NACIONALIZACION DEL COBRE EN-
TRE EL GOBIERNO DE FREI Y LA EMPRESA ANACONDA? -

Pregunta : 31

Ancho

del campo: 1

cbddigos y marginaleg

1. De

3. No
4, No

V36
JORARA O EMPEORARA CON LA
BRE? -

Pregunta s 32

Ancho del campo: 1

acuerdo

desacuerdo

sabe

opina, no contesta

SCREE UD. QUE SU SITUACION ECONOMICA Y SOCIAL ME-~-

cédigos y marginales

1. Mejorara

2. Quedarad igual

3. Empeorara

4. Otras respuestas
5. No sabe

6. No opina

v37

DE 19702

NUEVA POLITICA DEL CO-

- ¢CREE UD. QUE LA NACIONRLIZACION DEL COBRE QUE
PACTO EL GOBIERNO CON °
NA INFLUENCIA EN LAS EZ

ACONDA TENDRA ALGU-
ONES PRESIDENCIALES

128
162
164

Frec.

237
190

Porcent.

57.4

Porcent.

[FS -3
S
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Pregunta ¢ 33
Ancho del campo: 1

Cédigos vy marginales

1. si
2. No
3. No sabe

4. No opina, no contesta

V38 - (A LOS QUE CONTESTARON SI, PREGUNTARLES:) -
¢A QUIEN FAVORECERA Y A QUIEN PERJUDICARA?

Pregunta : 34
Ancho del campo: 2

Ccédigos y marginales

0l. A la Democracia Cristiana
02. Al Gobierno, a Frei

03. A Chile, al pueblo, a los chilenos, a la Nacién, al

pais
04. Al partido Nacional, a la derecha
05. A los ricos, a los mayoristas
06. A los Estados Unidos
07. A la izquerda, a los partidos de izquierda, al PC,
PS.
08. A otros
09. A nadie
77. En blanco (contestd 2,3 o 4 en V37)
88. No sabe
99. No opina

V39 - PERJUDICARA A:

Pregunta s 34
Ancho del campo: 2

Ccddigos y marginales

00. A la izquierda, a los partidos de izquierda, al PS
0l1. Al partido Comunista

02. Al partido Nacional, a la derecha

03. A la opocisidn, contrarios al PDC

Frec.

112
47
20

19

0 N W

Frec.

40
14
22
54

Porcent.
55.3
31.5

10.4
2.8

Porcent.

2

Porcent.

(S

7.
2.
4.
10.
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04. A la Democrsz...a Cristiana

0S5. A los pobres. a los obreros

06. A todos los chilenog, a Chile, a una politica nacio-
nalista de Chile

07. A otras naciones

08. A nadie, no cree que perjudique

09. A otros

77. En blanco, contestdé 2,3 o 4 en V37

88. No sabe

99. No opina

v40 - REE UD. QUE LA NACIONALIZACION DEL COBRE ES UNA
ANIOBRA POLITICA DEL GOBIERNO? -

Pregun - : 35
Ancho . campo: 1

Cédigos y marginales

1. si

2. No

3. No sabe
4. No opina

V41 - (CONSIDERA UD. QUE ESTA NACIONALIZACION PACTADA
DEL COBRE FAVORECERA AL PARTIDO DE GOBIERNO, LA
DEMOCRACIA CRISTIANA? -

Pregunta s 36
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

si

No

No sabe

. No opina

o w NP
« o e

V42 - :CREE UD. QUE COMO CONSECUENCIA DE LA NACIONALI-
ZACION DEL COBRE HA AUMENTADO EL PRESTIGIO DEL
PRESIDENTE FREI? -

Pregunta : 37

18 3.4
15 2.8
7 1.3
4 .7
30 5.6
24 4.5
234 43.6
58 10.8
17 3.2
537 100.0
Frec. Porcent.
211 39.3
256 47.7
53 9.9
17 3.2
537 100.0
Frec. Porcent.
310 57.7
150 27.9
57 10.6
20 3.7
537 100.0
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Ancho del campo: 1

Cédigos v marginales

1. si

2. No

3. No sabe
4. No opina

V43 - :Y EL PRESTIGIO DEL GOBIERNO HA AUMENTADO? -

Pregunta : 38
Ancho del campo: 1

Cédigos v marginales

1. si
2. No
3. No sabe
4. No opin

V44 ~ :Y EL PRESTIGIO DEL PARTIDO DEMOCRATA CRISTIANO
HA AUMENTADO A CAUSA DE LA NACIONALIZACION DEL
COBRE? -~

Pregunta : 39

Ancho del campo: 1

cédigos v marginales

1. si

2. No

3. No sabe
4. No opina

V45 - :CONSIDERA UD. QUE LA NACIONALIZACION DEL COBRE

HA SIDO UN GOLPE PARA LA OPOSICION DE IZQUIERDA? -

Pregunta s 40
Ancho del campo: 1

cédigos vy marginales

Frec.

331
147

Frec.

308
159

Frec.

Porcent.

Porcent.

Porcent.

Porcent.



1. si 310
2. No 145
3. No sabe 59
4. No opina 23
537
V46 - :Y PARA LA OPOSICION DE DERECHA HA SIDO UN GOLPE? -
Pregunta : 41
Ancho del campo: 1
cédiges v marginales
Frec.
1. si 209
2. No 218
3. No sabe 81
4, No opina 29
537
V47 - ¢EN LINEAS GENERALES -NO EN LOS DETALLES~ CONSI-
DERA UD. QUE ESTA BIEN INFORMADO SOBRE EL ACUER-
DO DE NACIONALIZACION DEL COBRE CELEBRADO ENTRE
EL GOBIERNO Y LA ANACONDA? -
Pregunta 42
Ancho del campo: 1
cédigos y marginales
Frec.
1. si 217
2. No 283
3. No sabe 29
4. No opina 8
537

20

v48 - IV.- ASPECTOS GENERALES SOBRE NACIONALIZACION -

(CONSIDERA UD. CONVENIENTE QUE LOS PROBLEMAS COMO
EL DE LA NACIONALIZACION DEL COBRE SEAN CONSULTA-
DOS AL PAIS POR MEDIO DE UN PLEBISCITO O CREE QUE
BASTA CON QUE SE PREOCUPEN DE ELLOS EL GOBIERNO,
EL CONGRESO Y LAS DEMAS AUTORIDADES?

Porcent.

38.9

Porcent.



Pre
Anc
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gunta s 43
ho del campo: 1

cédigos vy marginales

V49

Pre
Anc

Plebiscito

Gobierno, Congresc y Autoridades
No sabe

No opina

— ¢SI ENTENDEMOS POR NACIONLALIZAR EL HECHO QUE LAS
EMPRESAS EXTRANJERAS Y LAS EMPRESAS PARTICULARES
CHILENAS PASEN A PROPIEDAD DE ESTADO CHILENO Y
SEAN ADMINISTRADAS POR ESTE, CUAL DE LAS SIGUIEN-
TES 4 FRASES ESTA MAS DE ACUERDO CON SU MANERA DE

PENSAR? -
gunta : 44
ho del campo: 1

cédigos y marginales

V50

Pre
Anc

Se deben nacionalizar todas las empresas basicas pa-
ra la economia del pais, sean chilenas o extranjeras.
Se deben nacionalizar solamente las empresas extran-
jeras que sean bdsicas para la economia del pais.

Se deben nacionalizar todas las empresas, sean o no
basicas

No se debe nacionalizar ninguna empresa

No sabe, no contesta

Solo las empresas chilenas

- V.- LA SITUACION DEL PAIS -

(HABLANDO DE LA SITUACION GENERAL DEL PAIS, PIEN-
SA UD. QUE, EN GENERAL, LA SITUACION DE CHILE A-
HORA, ES BUENA, REGULAR O MALA?

gunta 1 45
ho del campo: 1

Cédigos y marginales

Frec.

236
257

Frec.

183

198

86

Frec.

Porcent.

Porcent.

34.1

36.3

16.0

Porcent.
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1. Buena 36 6.7
2. Regular 252 46.9
3. Mala 245 45.6
4. No opina 4 .7
537 100.0

VSl - :Y EN LOS PROXIMOS ANOS, PIENSA UD. QUE, EN GENE-

RAL, LA SITUACION DE NUESTRO PAIS SERA MEJOR,

PEOR O IGUAL QUE AHORA? -
Pregunta T 46

Ancho del campo: 1

Cédigos y marginales

Frec. Porcent.
1. Mejor 182 33.9
2. Igual 168 31.3
3. Peor 103 19.2
4. No opina 72 13.4
5. Otras respuestas 12 2.2
537 100.0
V52 - VI. EL GOBIERNO Y EL PRESIDENTE
(CONSIDERA UD. QUE EL GOBIERNO ESTA O NO HACIENDO
TODO LO POSIBLE POR SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS DEL
PAIS?
Pregunta : 47
Ancho del campo: 1
Ccédigos y marginales
Frec. Porcent.
1. Estid haciendo todo lo posible 333 62.0
2. No estid haciendo todo lo posible 163 30.4
3. Otras respuestas 27 5.0
4. No sabe, no opina 14 2.6
537 100.0

vs53 - ¢NOS GUSTARIA SABER CUAL ES, HASTA EL MOMENTO, SU
OPINION SOBRE EL PRESIDENTE FREI? -

Pregunta : 48
Ancho del campo: 1
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cédigos y marginales

Frec. Porcent.
1. Excelente 45 8.4
2. Muy buena 40 7.4
3. Buena 163 30.4
4., Regular 216 40.2
5. Mala 37 6.9
6. Muy mala 15 2.8
7. No sabe, no responde 21 3.9
537 100.0
V54 - ACTITUD HACIA LAS GRANDES POTENCIAS
(CREE UD. QUE ESTADOS UNIDOS ES UN PAIS IMPERIA-
LISTA?
Pregunta : 49
Ancho del campo: 1
cédigos y marginales
Frec. Porcent.
1. si 235 43.8
2. No 167 31.1
3. No sabe 99 18.4
4. No opina 36 6.7
537 100.0
VS5 - ¢Y LA UNION SOVIETICA? -
Pregunta : 50
Ancho del campo: 1
cédigos y marginales
Frec. Porcent.
1. Si 230 42.8
2. No 141 26.3
3. No sabe 124 23.1
4. No opina 42 7.8
537 100.0

V56 - ¢(ENTRE LOS SIGUIENTES PAISES, POR CUAL TIENE MAS



SIMPATIA Y POR CUAL TIENE UD.

MAS SIMPATIA

Pregunta
Ancho del campo

cédigos y marginales

1. Alemania Occidental

2. China

3. Estados Unidos

4., Francia
S. Inglaterra
6. Italia

7. Unién Soviética

8. No opina
9. Ninguno

V57 - MENOS SIMPATIA -

Pregunta
Ancho del campo

cédigos y marginales

1. Alemania Occidental

2. China

3. Estados Unidos

4, Francia
5. Inglaterra
6. Italia

7. Unidn Soviética

8. No opina
9. Ninguno

V58 - VIII.- AUTOCLASIFICACION POLITICA Y ECONOMICA

¢:DE LOS ACTUALES PARTIDOS POLITICOS, CUAL ES EL
QUE UD. CONSIDERA QUE SE ACERCA MAS A SUS IDEAS?

Pregunta
Ancho del 0

51
1

51
1

24

“NOS SIMPATIA? -

Frec. Porcent.
65 12.1
10 1.9

240 44.7
36 6.7
38 7.1
40 7.4
54 10.1
48 8.9

6 1.1

537 100.0

Frec. Porcent.
40 7.4

133 24.8
37 6.9
13 2.4

7 1.3
12 2.2

128 23.8

146 27.2
21 3.9

537 100.0
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cédigos y marginales

Frec. Porcent.

01. Partido Radical . 25 4.7
02. Partido Demécrata Cristiano 158 29.4
03. Movimiento de Accidén Popular Unitaria (MAPU) 5 .9
04. Partido Nacional 76 14.2
05. Partido Comunista 35 6.5
06. Unién Socialista Popular 9 1.7
07. Partido Socialista de Chile 53 9.9
08. Partido Social Democratico de Chile 3 .6
09. Ninguno 130 24.2
88. No sabe 17 3.2
99. No opina, no responde 26 4.8

537 100.0

V59 - :SE SIENTE UD. MAS CERCA DE LA DERECHA, DE LA IZ-
QUIERDA O DEL CENTRO? -

Pregunta ¢ 53
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales
Frec. Porcent.

1. Derecha 127 23.6
2. Centro 144 26.8
3. Izquierda 146 27.2
4. Otras respuestas 24 4.5
5. No sabe 48 8.9
6. No opina, no responde 48 8.9

537 100.0
V60 =~ :EL SALARIO O SUELDO QUE UD. PERCIBE (Y EL TOTAL

DE SU FAMILIA) LES PERMITE CUBRIR SATISFACTORIA-
MENTE SUS NECESIDADES? (¢EN CUALES DE ESTAS SI-
TUACIONES SE ENCUENTRA UD.? -

(LEER LAS CATEGORIAS)

54
1

Pregunta
Ancho del campo

Ly
.
.
.

cédigos v marginales

Frec. Porcent.
1. Les alcanza bien; pueden ahorrar 35 6.5
2. Les alcanza justo; sin grandes dificultades 211 39.3

3. No les alcanza; tienen dificultades 238 44.3



4.
5.

26

No les alcanza; sufren grandes penurias
No sabe, no responde

V6l - LE VOY A LEER A CONTINUACION UNA LISTA DE 5 DE

LOS PRINCIPALES PROBLEMAS NACIONALES. ¢PODRIA
INDICARME CUAL DE ELLOS CONSIDERA UD. QUE ES EL
MAS IMPORTANTE? -

Pregunta : 55
Ancho del campo: 1

Cédigos y marginales

1.
2.
3.
4.

6.

V62

Pregunta :
Ancho del campo: 2

Hacer la Reforma Agraria

Asegurar trabajo a todos los chilenos

Ofrecer mas posibilidades de educacidn

Detener el alza del costo de la vida (inflacidn)
Solucionar el problema de la vivienda

No sabe, no responde

- IX.- ALTERNATIVAS PRESIDENCIALES PARA 1970 -

A PROPOSITO DE PRESIDENTE DE LA REPUBLICA, SE HA-
BLA MUCHO EN ESTOS DIAS DE LA ELECCION PRESIDEN-
CIAL DE 1970 Y SE MENCIONAN VARIOS NOMBRES DE
CANDIDATOS. ¢POSDRIA DECIRME CUAL SERIA EL CAN-
DIDATO PRESIDENCIAL POR QUIEN LE GUSTARIA VOTAR?

56

Cédigos y marginales

01.
02.
03.
04.
05.
06.
07.
os8.
09.
10.

Alessandri
Allende

Tomic

Baltra

Fco. Bulnes
Aniceto Rodriguez
Leighton

Gumucio

Chonchol

Tarud

Frec.

189

Frec.

184
47
73
11

PN W

Porcent.

Porcent.

w
0 >

[
W
.
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16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

vée3

Pre
Anc

1.
2.
3.

5.
6.

27

Por cualquiera del PDC
Por cualquiera de la izquierda
Otras respuestas sin mencionar nombres
Indeciso, no ha elegido ain, no sabe por quién
No votard, se abstendrd, por ninguno
No opina, por quién votard, no contesta
Otros nombres
- SUPONGAMOS QUE EN 1970 HAYA QUE ELEGIR ENTRE EL
SENADOR SOCIALISTA SALVADOR ALLENDE, EL DEMOCRA-
TA CRISTIANO RADOMIRO TOMIC Y JORGE ALESSANDRI,
REPRESENTANTE DE SECTORES INDEPENDIENTES Y DE
DERECHA. ¢POR CUAL DE ELLOS VOTARIA UD.? -
gunta : 57
ho del campo: 1
cédigos y marginales
Salvador Allende
Radomiroc Tomic
Jorge Alessandri
Por ninguno de ellos
Otras respuestas
No responde
- SI LOS CANDIDATOS PRESIDENCIALES FUERAN EL SENA-

V64

Pregunta

DOR RADICAL ALBERTO BALTRA, RADOMIRO TOMIC Y JOR-

GE ALESSANDRI. (POR QUIEN VOTARIA UD.? -

Cédigos y marginales

Alberto Baltra
Radomiro Tomic

Jorge Alessandri

Por ninguno de ellos
Otras respuestas

No responde

17

18
121

Porcent.

Porcent.
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V65 - Y SI LOS CANDIDATOS FUERAN EL SENADOR RAFAEL AGUS-
TIN GUMUCIO, ES-DEMOCRATACRISTIANO, EN REPRESENTA-
CION DE LAS FUERZAS DE IZQUIERDA, RADOMIRO TOMIC Y
JORGE ALESSANDRI. ¢POR CUAL DE LOS TRES VOTARIA
Uup.? -

Pregunta : 59
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

1. Rafael Agustin Gumuc: -
2. Radomiro Tomic

3. Jorge Alessandri

4. Por ninguno de ellos
5. Otras respuestas

6. No responde

V66 - ¢POR QUIEN SE INCLINARIA SI LOS CANDIDATOS PRESI-
DENCIALES EN 1970 FUERAN JACQUES CHONCHOL, EN RE-
PRESENTACION DE LA IZQUIERDA, RADOMIRO TOMIC, Y
Y JORGE ALESSANDRI? -~

60
1

Pregunta :
Ancho @2l campo:

cédig: - marginales

Jac:;ies Chonchol
Radomiro Tomic

Jorge Alessandri

Por ninguno de ellos
Otras respuestas

No responde

.

o SN B~ VO X ]

V67 - SI LOS CANDIDATOS FUERAN EL SENADOR INDEPENDIEN-
TE RAFAEL TARUD, EN REPRE:ZZWTACION DE LA IZQUIER-
DA, RADOMIRO TOMIC Y JORGE = .ESSANDRI. ¢(POR CUAL
DE ELLOS VOTARIA UD.? =

Pregunta : 61
Ancho del campo: 1

Porcent.

Porcent.



Cédigos v marginales

29

1. Rafael Tarud

2. Radomiro Tomic

3. Jorge Alessandri

4. Por ninguno de ellos

5. Otras respuestas

6. No responde

V68 - :POR QUIEN VOTARIA SI EN 1970 FUERAN DE CANDIDA-
TOS EIL SENADOR SOCIALISTA ANICETO RODRIGUEZ, RA-
DOMIRO TOMIC Y JORGE ALESSANDRI? -

Pregunta : 62

Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

1. Aniceto Rodriguez
2. Radomiro Tomic

3. Jorge Alessandri
4. Ninguno de ellos
5. Otras resgpuestas
6. No responde

V69 - ¢Y SI LOS CANDIDATOS FUERAN EL SENADOR SOCIALISTA
CARLOS ALTAMIRANO, RADOMIRO TOMIC Y JORGE ALESSAN-

DRI, CUAL PREFERIRIA? -

Pregunta : 63
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

1. Carlos Altamirano
2. Radomiro Tomic

3. Jorge Alessandri
4. Ninguno de ellos
5. Otras respuestas
6. No responde

Porcent.

Porcent.

Porcent.
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V70 -~ ¢(POR CUAL SE INCLINARIA SI LOS CNADIDATOS FUERAN
JORGE ALESSANDRI, RADOMIRO TOMIC, ALBERTO BALTRA
Y SALVADOR ALLENDE? -

64
1

Pregunta
Ancho del campo

Cédigos vy marginales

Frec. Porcent.

1. Alessandri 239 44.5
2. Tomic 123 22.9
3. Baltra 15 2.8
4. Allende 91 16.9
5. Ninguno 29 5.4
6. Otras respuestas S .9
7. No responde 35 6.5

537 100.0

V71 - ¢AHORA SI LOS CANDIDATOS FUERAN EDMUNDO PEREZ SU-
JOVIC, EX MINISTRO DEL INTERIOR, JORGE ALESSAN-
DRI, ALBERTO BALTRA Y SALVADOR ALLENDE, POR CUAL
VOTARIA UD.?

€5
1

Pregunta
Ancho del campo

cédigos y marginales
Frec. Porcent.

1. Alessandri 256 47.7
2. Edmundo Perez 69 12.8
3. Baltra 24 4.5
4. Allende 99 18.4
5. Ninguno de ellos 52 9.7
6. Otras respuestas 4 .7
7. No responde . 33 6.1

537 100.0
V72 =~ :Y SI LOS CANDIDATOS FUERAN GABRIEL VALDES, ACTUAL

MINISTRO DE RELACIONES EXTERIORES, JORGE ALESSAN-
DRI, ALBERTO BALTRA Y SALVADOR ALLENDE, POR QUIEN
VOTARIA UD.? -

Pregunta : 66
Ancho del campo: 1



Cédigos v marginales

1.
2.

4.
5.

6.
7.

V73

Pre
Anc

céd

Alessandri
Gabriel Valdés
Baltra

Allende

Ninguno de ellos
Otras respuestas
No responde

- EN EL CASO QUE FUERAN CANDIDATOS ANDRES ZALDIVAR,
ACTUAL MINISTRO DE HACIENDA,
BERTO BALTRA Y SALVADOR ALLENDE,

CLINARIA UD.?

gunta : 67
ho del campo: 1

igos y marginales

V74

Pre
Anc

cédigos_y marginales

1.
2.
3.
4.

Alessandri
Andrés Zaldivar
Baltra

Allende

Ninguno de ellos
Otras respuestas
No responde

- :SU PONGAMOS QUE SE PRESENTEN COMO CANDIDATOS SER-
EX-MINISTRO DE HACIENDA,
SSANDRI, ALBERTO BALTRA Y SALVADOR ALLENDE, POR
QUIEN VOTARIA UD.? -

GIO MOLINA,

gunta : 68
ho del campo: 1

Alessandri
Sergio Molina
Baltra

Allende

Ninguno de ellos

JORGE ALESSANDRI, AL-
¢(POR CUAL SE

JORGE ALE-

Frec.

247

Frec.

251

Frec.

258
59
25

101
56

Porcent.

Porcent.

Porcent.

48.0
11.0

18.8
10.4



6. Otras respuestas
7. No responde

V75 ~ ¢POR QUIEN VOTARIA UD. SI LOS CANDIDATOS FUERAN EL
SENADOR NACIONAL FRANCISCO BULNES, RADOMIRO TOMIC,
ALBERTO BALTRA Y SALVADOR ALLENDE?

Pregunta : 69
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

1. Bulnes

2. Tomic

3. Baltra

4. Allende

5. Ninguno de ellos
6. Otras respuestas
7. No responde

V76 - ¢POR CUAL SE INCLINARIA UD.
PRESIDENCIALES FRANCISCO BULNES, EDMUNDO PEREZ
ZUJOVIC, ALBERTO BALTRA Y SALVADOR ALLENDE? -

Pregunta : 70
Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

1. Bulnes

2. Perez Zujovic

3. Baltra

4. Allende

5. Ninguno de ellos
6. Otras respuestas
7. No responde

V77 - ¢Y SI LOS CANDIDATOS
BRIEL VALDES, ALBERTC
POR CUAL SE INCLINARIA UD.?

SI FUESEN CANDIDATOS

“ZRAN FRANCISCO BULNES, GA-
3SALTRA Y SALVADOR ALLENDE,

4 7
34 6.3
537 100.0
Frec. Porcent.
69 12.8
174 32.4
32 6.0
12 20.9
109 20.3
6 1.1
35 6.5
537 100.0
Frec. Porcent.
78 14.5
96 17.9
42 7.8
129 24.0
152 28.3
6 1.1
34 6.3
537 100.0



71
1

Pregunta
Ancho del campo

.
-
.
H

cédigos v marginales

1. Bulnes

2. Valdés

3. Baltra

4. Allende

5. Ninguno de ellos

6. Otras respuestas

7. No responde

v78 - ¢(POR QUIEN VOTARIA UD.
TRA Y SALVADOR ALLENDE?

Pregunta s 72

Ancho del campo: 1

cédiqgos y marginales

1. Bulnes

2. Zaldivar

3. Baltra

4. Allende

5. Ninguno de ellos
6. Otras respuestas
7. No responde

V79 - ¢Y SI LOS CANDIDATOS FUERAN FRANCISCO BULNES, SER-
GIO MOLINA, ALBERTO BALTRA Y SALVADOR
QUIEN VOTARIA UD.?

Pregunta : 73
Ancho del campo: 1

Ccédigos y marginales

1. Bulnes
2. Molina
3. Baltra

SI LOS CANDIDATOS FUERAN
FRANCISCO BULNES, ANDRES ZALDIVAR, ALBERTO BAL-

Frec.

Frec.

Frec.

82
80
47

Porcent.

Porcent.

Porcent.
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4. Allende 130 24.2
5. Ninguno 156 29.1
6. Otras respuestas 7 1.3
7. No responde 35 6.5
537 100.0
v80 - :SUPONIENDO QUE EN LAS ELECCIONES DE 1970 SOLO
FUERAN DOS CANDIDATOS PRESIDENCIALES, RADOMIRO
TOMIC Y JORGE ALESSANDRI, POR QUIEN VOTARIA
ubp.? -
Pregunta : 74
Ancho del campo: 1
cédigos vy marginales
Frec. Porcent.
1. Radomiro Tomic 152 28.3
2. Jorge Alessandri 275 51.2
3. Ninguno de ellos 68 12.7
4. Otras respuestas 9 1.7
5. No responde 33 6.1
537 100.0
v8l - X.- DATOS GENERALES DEL ENTREVISTADO.
SEXO
Pregunta : 76
Ancho del campo: 1
cédigos y marginales
Frec. Porcent.
1. Hombre 234 43.6
2. Mujer 303 56.4
537 100.0
v82 - EDAD DEL ENTREVISTADO - (EN TRAMOS)
Pregunta : 76
Ancho del campo: 1
cédigos v -~ :inales
Frec. Porcent.

0. 21 a 25 ..o8 84 15.6
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1. 26 a 30 afios
2. 31 a 35 afes
3. 36 a 40 arfos
4. 41 a 45 anos
5. 46 a 50 anos
6. 51 a 55 anos
7. 56 a 60 anos
8. 61 a 65 anos
9. 66 y mas aifios
v83 - ESTADO CIVIL -
Pregunta : 76

Ancho del campo: 1

cédigos y marginales

. Soltero

. Casado

. Viudo

. Separado, divorciado o anulado
. Conviviente

U bW

v84 - EDUCACION: ¢QUE ANOS HA REALIZADO?

Pregunta s 77
Ancho del campo: 1

cédigos y marginalesg

0. Sin estudiocs
1. Primaria, menos de 4 aifos
2. Primaria, 4 afilos y més

3. Media profesional, técnica o secundaria, menos de 4

anos

. Media profesional, técnica o secundaria, 4 afios y mas

4
5. Universitaria, estudios incompletos
6. Universitaria, titulado o egresado
9. Sin dato

Frec.

82
372

Frec.

14
64
186
126

Porcent.

Porcent.

2.6
11.9
34.6
23.5
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- SITUACION OCUPACIONAL -

Pregunta s 78
Ancho del campo: 1

cédigos v _marginales

1.
2.
3.
4.
5.

7.
8.
9.

V86

Tiene ocupacidn remunerada

Quehaceres del hogar

Estad enfermo, inhabilitado permanentemente o invéalido
Vive de sus rentas

Estd retirado, sin pensién ni jubilacidn

Jubilado

Desocupado buscando trabajo

Estudiante

Otra ocupacidén

— OCUPACION PRINCIPAL REMUNERADA -

Pregunta : 79
Ancho del campo: 2

Cédigog v marginales

00.

o1.

02.

03.

04.

0s.

Q6.

Profesionales, técnicos y trabajadores afines. In-
genieros y profesionales, técnicos afines. Quimicos
farmaceiticos y técnicos laboratorio. Profesores in-
vestigadores, cientificos y afi::s. Abogados y jue-
ces afines. Médicos y profesicriles afines. Artis-
tas escritores, entrenadores y :r-abajadores afines.
Religiosos y trabajadores caritativos sociales. O-
tros trabajadores y profesionales afines.

Gerentes, administradores y funcionarios con respon-
sabilidades directivas.

Propietarios en el comercio, industria, agricultura,
etc. al por menor y al por mayor.

oficinistas y trabajadores afines. Taquigrafo, me-
canogrifos y operadores de madquinas de oficina.
Contabilistas, tenedores de libros, cajeros, cobra-
dores y trabajadores afines. Otros trabajadores a-
fines (carteros), telegrafistas, cobradores de movi-
lizacién colectiva, inspectores de micros, etc.
Vendedores de comercio establecido y ambulante, tra-
bajadores afines. .

Trabajadores de agricultura, pesca, caza, explota-
ciones madereras, mineria metalifera y no metalife-
ra y canteras.

Trabajadores en conduccidén de medios de transporte,

Frec.

263
190

Frec.

20

17

20

25

20

15

Porcent.

w
[ * LIV )
. B

Porcent.

3.7
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choferes y repartidores. Maquinistas y fogoneros
de locomotoras. Otros trabajadores ocupados en con-
duccidén de medios de transporte.

07. Artesanos operarios de fédbricas, trabajadores manua-
les, jornaleros y trabajadores afines. Mecanicos y
artesanos afines en el trabajo de metal. Carpinte-
ros ebanistas y artesanos afines que trabajan en ma-
deras. Electricistas, albafiiles, puntaneros y arte-
sanos afines. Hilanderos, tejedores y trabajadores
en ocupaciones afines. Cortadores y trabajadores de
costuras y acabadoras de prendas de vestir y produc-
tos tejidos, pieles y cueros (modista). Trabajado-
en ocupaciones mecanicas, ajenos al proceso de pro-
duccién. Operarios y jornaleros de fébricas (empa-
quetador). Obreros y jornaleros de construccidén (em-
balador y ensacador, bodeguerc). Mandadero, repar-
tidores afines. Estibadores, cargadores y otros jor-
naleros del transporte, pionetas. Trabajadores en
productos alimenticios y del tabaco, otros trabaja-
dores manuales y jornaleros n.e.o.c.

08. Trabajadores en servicios varios. Lavanderas en su
casa. Trabajadores de servicio doméstico (emplea-
das). Barberos, embellecedores, trabajadores sani-
tarios no profesionales y trabajadores afines de
profesionales. Sepultureros, cuidadores de nichos,
acomodadores. Otros servicios.

09. Otros trabajadores n.e.o.c. Personas que declaren
ocupaciones no identificables. Miembros de las
fuerzas armadas. Personal Diplomdtico y Consular.

88. No trabaja

V87 - (A LOS VARONES)
¢HIZO UD. EL SERVICIO MILITAR?

Pregunta : 80
Ancho del campo: 1

Cédigos v marginales

1. si

2. No

3. No contesta

9. No corresponde, entrevistado es mujer

V88 - APRECIACION DEL NIVEL SOCIO-ECONOMICO DEL ENTRE-
VISTADO. TOMAR COMO PUNTO DE REFERENCIAS:
A) LA CALIDAD DE LA VIVIENDA; B) LA CALIDAD DEL

101

32

18

18.8

Porcent.
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AMOBLADO; C) LA APARIENCIA GENERAL DEL ENTREVIS-
TADO.

Pregunta : 81
Ancho del campo: 1

Cédigos y marginales

1.

3.
4.
5.

v8s

Muy bueno
Bueno
Regular
Malo

Muy malo

~ OBSERVACIONES DEL ENCUESTADOR SOBRE LA ENTREVISTA -

Pregunta :
Ancho del campo: 2

Cédigos v marginales

00.

02.

03.

04.

0s.

0é6.

07.

0s8.
09.

10.

11.

El entrevistado se mostrd® molesto, buscaba excusas
para no contestar, molesto por las encuestas y su
frecuencia, desconfiado.

El entrevistado respondién con dificultad por igno-
rancia, desconocimiento.

El entrevistado contestd en forma rapida, encontréd
largo el cuestionario.

El entrevistado tuvo miedo de responder; contestd
nervioso, temeroso

El entrevistado fue interrumpido por otros miembros
de la familia dispuestos a suspender la entrevista.
El entrevistado contestd algunas preguntas bajo in-
fluencia

El entrevistado contestd sin preocuparse de la exac-
titud de sus respuestas

El entrevistado fue causto, reticente

El entrevistado fue amable, cooperd, respondid en
forma espontinea, demostrd gran interés.

El entrevistado sélo al comienzo respondid con ama-
bilidad, después se sintidé incémodo, molesto

El entrevistado en un comienzo puso dificultades,
(agresividad, tirantés) pero después cambid de po-
sicién hasta llegar al final en cordial armonia y a-
mabilidad.

Frec.

46

10

24

Porcent.

Porcent.

1.3



12.

13.

14.
15.

16.

17.
18.
i9.

88.

39

El entrevistado no presentd quejas, ni dificultades,
se llevd a cabo la entrevista sin nigin prcblema.

El entrevistado fue amable, pididé disculpas por no
poder cooperar mds (por ignorancia u otros)

El entrevistado fue amable pero contradictorio

El entrevistado fue amable; hablaba mucho, se sa-
bia el tema, detallista, conversador.

El entrevistado fue amable pero se presentaron pro-
blemas al hacerle algunas preguntas por no saber o
no querer opinar (preguntas politicas y lo referen-
te a los ingresos)

El entrevistado no sabe o dice no saber de politica
No estaba en condiciones de responder

En las observaciones no dice nada acerca de cémo se
realizé la entrevista

Sin observaciones del encuestador sobre la entrevis-
ta.

237

20

20



